

各 位

2010年3月5日 ミニストップ株式会社 (証券コード9946)

<u>ポテトとチキンのコラボレーション</u> 新しい味わい「クランキーチキン」 ミニストップから新発売!!

ミニストップ株式会社(本社:東京都千代田区 代表取締役社長:阿部 信行)は、2010年3月9日(火) 1 より順次全国のミニストップ(2010年2月末時点:2,021店)において、ポテトとチキンが生み出す食感 が新しい「クランキーチキン(うす塩味) 198円」を発売いたします。

1 2010年3月16日(火)より全国販売を開始いたします。

クランキーチキンの特徴は、「衣のカリッと感」と「香ばしさ」。この特徴をだすために、約1年半の歳月をかけました。出来たてはもちろん、冷めても楽しめる新食感の登場です。



商品名:クランキーチキン(うす塩味)

価格 :198円

細かく刻んだじゃがいも。

衣にはポテト粉を混ぜた特製パン粉を使用しました。 スナックの人気商品ポテトとチキンのコラボレーションです。

食感へのこだわり

フライドポテトのカリッと揚げたときの食感 フライドチキンの肉粒感

原料へのこだわり

契約農家で育てられたでん粉価が高いじゃがいもを使用 水分の少ない品種の芋のみを厳選して使用

容器へのこだわり

車のドリンクホルダーにもフィットするサイズ 気軽に持ち運びができるカップサイズ

WAONで「クランキーチキン(うす塩)」をご購入されると20WAONポイントプレゼント。

対象期間:2010年3月9日(火)~2010年4月6日(火) JMBWAONカード、イオンJMBカードは対象外となります。

この件についてのお問合せ先は、

ミニストップ株式会社

秘書·広報 菅原·山盛 043-212-6477

http://www.ministop.co.jp

